



Сотрудники следственного управления поздравили Ветерана следствия с новогодними праздниками



Сегодня, 27 декабря 2018 года сотрудники следственного управления навестили Ветерана следственных органов старшего следователя по особо важным делам прокуратуры Республики Дагестан старшего советника юстиции Ивана Николаевича Головкова и поздравили его с новогодними праздниками.

Несмотря на свой преклонный возраст (в июле он отметил 90-летний юбилей), с неисчерпаемым энтузиазмом он рассказывает о своих воспоминаниях, о том, как поступил в вуз, приехал по службе в Махачкалу, о коллегах, многих из которых уже нет в живых, о работе, сложных уголовных делах, которые ему поручалось расследовать, о том, с кем из «высоких» руководителей ему выдалось общаться.

Каждый раз он с гордостью вспоминает, что в его трудовой книжке имеются только две записи: «Принят на работу следователем и уволен с должности следователя», и до сих пор



убежден, что он сделал правильный выбор – профессию следователя.

Сотрудники следственного управления вручили ему ценный подарок, чем он остался очень довольным.

Иван Николаевич выразил глубокую признательность и благодарность руководителю следственного управления генерал-лейтенанту юстиции Сергею Дубровину и сотрудникам следственного управления за оказанное внимание и, как всегда, – пригласил всех в гости.

Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1286311>